Problema nimero 381

Alineacion planetaria
Tiempo maximo: 1,000-3,000 s Memoria maxima: 4096 KiB
http://www.aceptaelreto.com/problem/statement.php?id=381

Cuando los planetas se alinean en el cielo, la asociacién Amantes del
Dia de la Alineacion (ADA) organiza la jornada més divertida en el ob-
servatorio del Monte Tajinaste. Los investigadores traen a sus familias,
comen todos juntos, bailan... Después de la merienda, y tras cantar la
cancién “Adids, planetas en linea” todo el mundo recoge y se marcha a
casa. Pero siempre surge la pregunta jcudndo volveran a tener la excusa
para reunirse? Normalmente esa pregunta la responde Calculén, pero ha
conectado una baja médica, un permiso de paternidad y unos moscosos
que le sobraban y es muy posible que no se le vuelva a ver por el observatorio hasta Navidad. La de
dentro de tres anos.

En el sistema hay varios planetas y para cada uno se conoce su periodo exacto de traslacién, es decir,
cuantos dias tarda en dar una vuelta completa alrededor del sol. Sabiendo que hoy todos los planetas
estaban alineados, jpodrias vaticinar cuando se volveran a alinear en esa misma posicion?

Entrada

Cada caso de prueba consiste en una linea con el nimero N de planetas en el sistema, seguido de una
linea con N enteros con el periodo de traslacién de cada planeta (en dfas) alrededor del sol. Nada impide
que planetas diferentes tengan el mismo periodo de traslacién. El periodo de traslacién esta entre 1y 70
dias, y siempre es un valor entero. Ademas, todos los sistemas tienen entre 2 y 5 planetas.

El dltimo caso de prueba es un tnico 0, que no debe ser procesado.

Salida

Para cada caso de prueba se mostrard una linea con el minimo nimero de dias que tardaran los
planetas en volver a alinearse en la misma posicién.

Entrada de ejemplo

Salida de ejemplo
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